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ПРЕДМЕТ: Захтјев за успостављање зоне ограничене брзине кретања 30 km/h, 

постављање вертикалне саобраћајне сигнализације и усpoривача 
саобраћаја (лежећих полицајаца) у селу Нишевићи 

 
 
Поштовани, 
 
Удружење грађана „Нишевићи“ обраћа Вам се са молбом која је од животне важности за 
становнике нашег села, а посебно за нашу дјецу. Молимо Вас да хитно размотрите 
успостављање зоне ограничене брзине кретања од 30 km/h, постављање одговарајуће 
вертикалне саобраћајне сигнализације и пет (5) успoривача саобраћаја (лежећих 
полицајаца) на дионици главне саобраћајнице кроз село Нишевићи. 
 
Предметна дионица се простире од базне станице мобилне телефоније m:tel у правцу 
Омарске до скретања за Млинаревиће, гдје је недавно асфалтиран прилаз воћњаку. Ова 
дионица представља главну саобраћајницу кроз центар села којом се свакодневно крећу 
мјештани, а посебно нас забрињава чињеница да овим путем наша дјеца свакодневно иду 
у школу и враћају се кућама. 
 
Са великом забринутошћу морамо да Вам укажемо на озбиљност ситуације у којој се 
налазимо. На предметној дионици не постоји тротоар нити било какав други простор за 
безбједно кретање пјешака. Наша дјеца, али и одрасли мјештани који се често крећу овим 
путем у вечерњим часовима, приморани су да ходају самом коловозном траком. При томе 
су изложени огромној опасности јер возачи редовно прекорачују дозвољену брзину 
кретања, а у условима смањене видљивости ризик од трагичног исхода постаје 
застрашујуће реалан. 
 
Посебно желимо да истакнемо проблем који се јавља у сезонама повећаног присуства 
грађана на привременом раду у иностранству. У тим периодима, када наши исељеници 
долазе у посјету завичају, саобраћај кроз село се вишеструко повећава, а нажалост, велики 
број возача уопште не поштује прописану брзину кретања. Навикнути на аутопутеве и 
брзе саобраћајнице у иностранству, они често кроз наше село пролазе брзинама које су 



потпуно неприхватљиве и крајње опасне за живот и здравље мјештана, а прије свега наше 
дјеце. 
 
Имајући у виду све наведено, молимо Вас да предузмете сљедеће мјере: 

– успостављање зоне ограничене брзине кретања од 30 km/h на предметној 
дионици; 
– постављање одговарајуће вертикалне саобраћајне сигнализације која би 
упозоравала возаче на ограничење брзине и присуство пјешака; 
– постављање пет (5) успoривача саобраћаја (лежећих полицајаца) који би физички 
приморали возаче да се крећу прописаном брзином. 

 
Дубоко вјерујемо да нико од нас не жели да дочека дан када ће бити прекасно за било 
какве мјере. Не желимо да се тек након трагедије поставља питање зашто се ништа није 
предузело. Молимо Вас да схватите озбиљност наше ситуације и да нам помогнете да 
заштитимо животе наших мјештана, а прије свега наше дјеце, која заслужују да безбрижно 
ходају путевима свог села. 
 
Удружење грађана „Нишевићи“ стоји Вам на располагању за теренски увид, додатне 
информације или било какву другу сарадњу која би допринијела хитној реализацији овог 
захтјева. 
 
С поштовањем, 
 
 
 

Предсједник удружења 
Теодор Средић 

 
 

Предсједник скупштине 
Бојан Нишевић 


